



**2** **СТР.**  
 Год дорожных  
 ремонтов



**5** **СТР.**  
 Спорт для всех

**ПОГОДА**

Воскресенье	13.11	-18	-7
Понедельник	14.11	-26	-20
Вторник	15.11	-29	-26

СУББОТА, 12 НОЯБРЯ 2016, №№ 176-178 (12404 -12406)

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

**СЕГОДНЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СБЕРБАНКА РОССИИ**



## Клиента встречаем с улыбкой!

**В НЫНЕШНЕМ ГОДУ СБЕРБАНКУ РОССИИ ИСПОЛНЯЕТСЯ 175 ЛЕТ**

Людмила Семёнова, фото автора

Мы уже привыкли к тому, что отделения Сбербанка стали неотъемлемой частью нашей жизни. Во всяком случае для той категории населения, для кого домашний интернет ещё не стал обычной повседневной услугой.

- 175 лет – достаточно длительный путь становления этой структуры от простых сберкасс до сегодняшних интернет-банков, - говорит руководитель универсального дополнительного офиса в Суксунском районе Западно-уральского банка ПАО «Сбербанк России» Людмила Бережечкая. – Оказание онлайн-услуг как для физических, так и юридических лиц давно уже не новшество, а реализация банковского продукта. И на территории России, и за её пределами. Сбербанк не замкнутая система, а структура, давно вышедшая

на международную арену: дочерние филиалы действуют на территориях многих европейских государств, несмотря на санкционные меры. Сбербанк постоянно расширяет сферу услуг, - продолжает Людмила Евгеньевна. - Если раньше наиболее распространённой была модернизация сферы кредитования, то теперь систематически расширяются линейка страховых продуктов, а также онлайн-услуги. На сегодняшний день личный кабинет Сбербанк-онлайн позволяет совершить практически любую

банковскую операцию не выходя из дома – либо с собственного компьютера, либо с мобильного телефона.

А к услугам менее интернет-общительных слоёв населения по-прежнему наши менеджеры по обслуживанию физических лиц, которые всегда встречают клиента с улыбкой, всегда помогут разрешить любой вопрос в сфере своей деятельности или возникшую проблему. Это высококлассные специалисты, люди компетентные и коммуникабельные. Один из таких сотрудников – старший менеджер

по обслуживанию населения Алексей Иванов. Имеет высшее экономическое образование, мобилен, с лёгкостью осваивает новые банковские продукты, умеет найти подход к любому клиенту. Начав с должности простого консультанта, «дорос» до старшего менеджера с последующими профессиональными перспективами.

Пользуясь случаем, поздравляю коллег с Днём работников Сбербанка России, с юбилеем этой старейшей банковской структуры, желаю профессиональных успехов, умения всегда держать руку на пульсе дня сегодняшнего, оптимизма и просто хорошего настроения!

## Теперь и в субботу

Уважаемые жители Суксунского района!

Приглашаем вас пройти диспансеризацию в рабочие дни с 9:00-12:00; с 13:00-16:00 в поликлинике Суксунской ЦРБ.

Для диспансеризации населения специально выделена рабочая суббота 19 ноября

2016г с 9:00-13:00.

Диспансерному осмотру в 2016 году подлежат граждане:

## ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ

1995; 1992; 1989; 1986; 1983; 1980; 1977; 1974; 1971; 1968; 1965; 1962; 1959; 1956; 1953; 1950; 1947; 1944; 1941; 1938; 1935; 1932 годов рождения.

В день обследования желательно явиться утром натощак и принести контейнеры с анализами мочи и кала.

ПРИХОДИТЕ НА ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ, ЗДОРОВЬЕ В ВАШИХ РУКАХ!

По интересующим вопросам обращаться по телефону: 3-13-88, Е. В. Губанова.

С уважением администрация Суксунской ЦРБ

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ  
 БАНКОВСКОЙ СФЕРЫ  
 СУКСУНСКОГО РАЙОНА!**

Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сберегательный банк был и остается одним из самых надежных финансово-кредитных учреждений, который охватывает своей сетью каждый уголок нашей страны. У людей разные нужды – надежно сохранить сбережения, получить заработную плату или кредит, оплатить учебу или коммунальные платежи, сделать перевод... Сбербанк помогает всем, каждый год, совершенствуя принципы своей работы, чтобы не отставать от требований современного общества.

Год от года неизменными остаются основные принципы работы: универсальность, надежность, отличный сервис, своевременность и выгодные условия сотрудничества.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, постоянных клиентов и надежных партнеров!

Глава муниципального района –  
 Председатель Земского собрания  
 Суксунского муниципального района **И.А. Пучкин**

И.о. главы Администрации  
 Суксунского муниципального района **Е.А. Власова**

**ПРИГЛАШАЕМ!**

## Хорошая музыка - это «КОНСОНАНС»

Термин «консонанс» в музыке означает благозвучное слияние звуков, приятное слуху. Впервые услышанный мной вокальный ансамбль с этим красивым названием поразил меня благозвучием, красотой исполнения и достаточно редким в наше время профессионализмом.

Это в полной мере относится и к руководителю, виртуозу-гитаристу и аранжировщику Александру Кулаеву, и ко всем вокалистам ансамбля, которые являются лауреатами не одного регионального и международного фестиваля. Коллектив не ограничивает себя жанрами, поэтому в программе ансамбля популярная эстрадная, авторская и другая хорошая музыка. Александр со своей женой Оксаной уже прини-

мали участие в концерте на дне поселка два года назад, а теперь ансамбль в полном составе предстанет перед нашей публикой. Концерт состоится **19 ноября в КДЦ в 16-00**. Стоимость билета 200 руб. От 10 чел. по 150 руб. Тел. 3-18-84, 3-15-12. Ждем Вас на наших концертах. Качество гарантируем!

**Сергей Подборнов,**  
 зав. музыкальным  
 отделом КДЦ



СУББОТА, 12 НОЯБРЯ 2016 Г.  
№№ 176-178 (12404-12406)

# Мы поедem, мы помчимся

## В ПРИКАМЬЕ БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ «ГОД ДОРОЖНЫХ РЕМОНТОВ»

Пермский край преобразуется – в нынешнем году многие его дорожные магистрали стали приобретать совершенно иное качество. На борьбу с бездорожьем, ненормативным состоянием дорожного покрытия наряду с огромными привлечёнными финансовыми средствами были задействованы трудовые ресурсы десятков подрядных организаций, сотни единиц специальной техники.

### ВСЕМ МИРОМ

На 2016 год в региональном дорожном фонде были предусмотрены субсидии 46 муниципальным образованиям Пермского края в объёме 3,5 млрд руб. на софинансирование работ по проектированию, строительству или реконструкции, ремонту более 250 км автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Перед министерством транспорта Пермского края в 2016 году была поставлена задача на региональных дорогах выполнить работы по ремонту общей протяженностью 170 км. На эти цели, в том числе по содержанию и реконструкции дорог, направили более 5,9 млрд руб. из средств краевого бюджета.

Виктор Басаргин, губернатор Пермского края:

– Надо признать, год был непростой: из-за погодных условий и природных катаклизмов во многих территориях пострадала дорожная инфраструктура. Важно, что этот год стал небывалым по той помощи, которая была оказана из федерального центра: на муниципальные дороги нам было дополнительно выделено порядка 500 млн рублей. Из них 350 млн направлено на дорожную сеть Перми. Краевому министерству транспорта совместно с муниципальными образованиями удалось оперативно подготовить план мероприятий по тем объектам, куда эти ресурсы предполагалось направить. Уже сейчас можно с уверенностью сказать, что мы отмечаем почти 100-процентное исполнение всех намеченных дорожных работ.

### ДОРОГИ, ВЕДУЩИЕ В КРАЙ

Так, на сегодняшний день завершён капитальный ремонт и ремонт участков автомобильных дорог местного значения в Чусовом, Куеде, Яйве, Губахе, Усолье, Соликамске, Кудымкаре, Карагайском, Ильинском и Косинском районах.

В Лысьве, Частинском, Оханском, Юсьвинском, Кишертском, Соликамском, Сивинском районах проводилось строительство и ремонт дорог, обеспечивающих транспортную доступность земельных участков, предоставленных многодетным семьям.

В Красновишерском районе после реконструкции открыли трассу «Красновишерск-Вая». За счет привлечения средств федерального бюджета проводились работы по реконструкции автомобильных дорог в Частинском, Юсьвинском, Чусовском и Усольском районах. Капитальный ремонт продолжается на автомобильных магистралях Гайнского, Кочевского, Александровского, Горнозаводского, Чернушинского, Красновишерского, Большесосновского, Карагайского, Ильинского районов. Работы по текущему содержанию проводились на всех местных и региональных дорогах.

Наиболее масштабными федеральными объектами, сданными в эксплуатацию, стали многокилометровые участки федеральных трасс «Пермь-Екатеринбург» (обход Бершети) и «М7» (обход Краснокамска).

– Темпы ни в коем случае не нужно снижать,

нужно продолжать работать. Для этого есть все предпосылки. Кроме того, сейчас будет работать норма, согласно которой деньги дорожного фонда являются целевыми. И их нельзя расходовать ни на какие иные цели кроме как на реконструкцию, строительство, ремонт и содержание дорог, – отмечает председатель комитета по развитию инфраструктуры Законодательного собрания Пермского края Виктор Плюснин.

### ПЕРМСКИЙ ФОРПОСТ

В начале 2016 года глава региона Виктор Басаргин обратил особое внимание на состояние дорожного покрытия в краевой столице. Перед властями Перми он поставил задачу по их максимальному приведению в нормативный прядок. На эти цели были выделены небывалые финансовые ресурсы: софинансирование из бюджета Пермского края составило 407 млн руб., из федерального бюджета – 350 млн руб. При этом, бюджет Перми предоставил собственные средства на сумму 490,517 млн руб. и дополнительные – 382 млн руб.

Всё это позволило за довольно короткий срок отремонтировать 1,088 млн. кв. м дорожного покрытия, а на 55 тыс. кв. м произвести реконструкцию и капитальный ремонт.

«2016-й стал для Перми настоящим «годом дорожного ремонта». В разрезе последних трёх лет цифра в один миллион квадратных метров звучит просто фантастически. Ранее в рамках ежегодных контрактов мы



На нашей территории на ремонт муниципальных дорог в 2016 году потрачено 5,978 млн. руб. средств бюджета Суксунского муниципального района и 3,926 млн. руб. средств бюджета Пермского края. На ремонт улично-дорожной сети посёлка - 5,955 млн. руб. средств бюджета Суксунского городского поселения. Средства федерального бюджета на ремонт дорог в 2016 году не выделялись. Фото Тохтарёвского моста представлено администрацией района

ремонтировали порядка 300 тыс. кв. м», – отмечает временно исполняющий полномочия главы администрации Перми Дмитрий Самойлов.

В 2016 году завершились работы по реконструкции ул. Советской Армии и ул. Макаренко, пл. Восстания, капитальному ремонту – ул. М. Горького. С полной заменой покрытия работы выполнялись на 86 городских объектах, на 15 из них они проводились за счёт федерального финансирования. Масштабный ремонт шёл во всех районах Перми. В его список были включены самые проблемные участки улично-дорожной сети, на которые обращали внимание жители города, часть объектов ремонтировалась по просьбам пермских предприятий. Директор института транспортного планирования Российской академии транспорта Михаил Якимов отмечает, что Перми в этом году удалось обогнать многих: «Если в этом году сделать список по выполнению дорожных ремонтов, то город Пермь будет на первом месте именно из-за цифры в миллион квадратных метров: в Кирове отремонтировано триста двадцать тыс. кв. м., в Ижевске – пятьсот сорок тыс. кв. м. Ударными темпами поразил Екатеринбург – но и здесь всего лишь восемь-

сот тыс. кв. м».

Качество выполнения работ тщательно контролировалось, проводился ежедневный мониторинг, был задействован телефон «горячей линии», объекты принимались с участием представителей краевой Общественной палаты: был организован состав общественных наблюдателей, которые занимались контролем качества участков, на которых проходил ремонт в этом году.

Команда состояла из 48 человек. Мы выезжали на дороги, как в городе, так и в Пермском крае. На всех участках мы составляли обязательно листки наблюдения, и там, где были нарушения, составлялись соответствующие акты. Сейчас большинство нарушений, которые были выявлены, уже исправлены и нами проведены, – отметил Михаил Борисов, куратор федерального проекта «Урбания».

### ГРОМАДЬЁ ПЛАНОВ

В будущем году в Пермском крае планируется ввести в эксплуатацию, продолжить или начать строительство-монтажные, проектные работы на нескольких крупных дорожных объектах, среди которых транспортная развязка дороги «Пермь-Усть-Качка» на подъезде

к терминалу аэропорта «Большое Савино», обход Чусового, трасса «Пермь-Березники», мост через реку Чусовую и подходы к нему, Восточный обход Перми, участок дороги от Лобаново до Кояново на федеральной трассе «Пермь-Екатеринбург». Очередной «Год дорожного ремонта» ожидается и на улицах Перми.

В 2017 году из федерального бюджета вновь ожидается выделение субсидий, они могут составить уже один млрд руб. В свою очередь, на предстоящую трёхлетку краевой парламент принял перечень из 27 объектов дорожного строительства.

«Реализация программ будет продолжаться: необходимо дополнительно выделять муниципалитетам финансы на благоустройство дворов и продолжать программы по ремонту и содержанию дорожной сети муниципалитетов. Прошу проследить, чтобы не было никаких замещений муниципальных средств – краевые и федеральные деньги должны быть дополнительным ресурсом. Это позволит действительно увеличить объёмы работ», – дал поручение губернатор Виктор Басаргин.

Павел Шatroв

## СПАРТАКИАДА

# На старте – первая районная!

Людмила Семёнова, фото автора и Л. Могильниковой

В первой районной спартакиаде среди первичных ветеранских организаций приняли участие 12 команд, из них 4 поселенческих и 8 суксунских.

На ФОКе в этот день было многолюдно: стартовала первая районная спартакиада среди членов ветеранских первичек. К этому событию готовились заранее, потому в большинстве своём единая форма команд, боевой настрой, энтузиазм участников спарта-

Игоря Пучкина и председателя районного совета ветеранов Нины Башкирцевой. «Подобное событие у нас в районе впервые, - говорит она, - и уверена, это станет доброй традицией и, быть может, с выходом на межрайонный ветеранский уровень. Ведь наши ветераны

наименьшей сумме очков участников команды. Участники целиком по-



Поедугинские ветераны: и команда, и группа поддержки

## КОМАНДЫ-ПОБЕДИТЕЛЬНИЦЫ:

- 1 МЕСТО – КОМАНДА С. КЛЮЧИ;
- 2 МЕСТО – КОМАНДА ОАО «СОМЗ»;
- 3 МЕСТО – КОМАНДА С. САБАРКА;
- УТЕШИТЕЛЬНЫЙ ПРИЗ – КОМАНДА ЦРБ.

грузились, как говорится, в действо. И что самое примечательное – виден вочию командный дух. Все поддерживают друг друга, подбадривают, а кое-где и даже успокаивают. Но как же лихо скачут на скакалке! Женщины – понятно, здесь пригодился опыт безмятежного детства, когда любая девчушка затмила бы самого умелого виртуоза в этом виде спорта. А вот как добиваются такой лёгкости мужчины солидного возраста при отсутствии навыка – большой вопрос. Но с заданием справляются прекрасно, даже самые возрастные участники – 81-летний Николай Белоногов и 69-летняя Саня Муллаянова. Кстати сказать, Саня уже 10 лет посещает группу здоровья в «Пилигриме». А «молодая» пенсионерка Галина Дьякова из Сыры подпрыгнула аж 220 раз!

И всё же самыми прыгучими в личном зачёте стали Любовь Никифорова из СОШ

№2 (1-е место), Людмила Белоусова из Сабарки (2-е место) и Вера Буравцева (СОШ №2, 3-е место).

Что касается меткости наших участников-ветеранов. С каким упоением бросают они дротики в цель! Однако делаем вывод: что бы там ни говорили, а меткость, по большому счёту, всё же прерогатива мужская. Не случайно 1-е и 2-е места у Ивана Кузьминых (команда ОАО «СОМЗ») и участника этой же команды Павла Карабатова. А на 3-м месте по меткости Галина Касюк из команды «Пилигрим» (в точности сведения дебета с кредитом за ней, пожалуй, не угнаться!).

И поскольку наши ветераны – участники спартакиады, значит, спортсмены в душе (и не только!). Поэтому пробежать 30-метровку для них как само собою разумеющееся дело. И здесь рекорды побивают мужчины! На 1-м и 2-м местах Михаил Чебыкин из Ключей и Павел Карабатов (команда «СОМЗ»), на 3-м

месте Сергей Дьяков (команда ветеранов администрации района).

Как и в предыдущих состязаниях, так и в ведении мяча ловкости ветеранам, как оказалось, не занимать. К примеру, смогли бы вы в мгновение ока, ведя мяч хоккейной клюшкой на время, зигзагообразно лавировать между фишками? А вот Татьяна Ярушина (СОМЗ) так запросто! С самым наименьшим по времени результатом! И она по праву лидирует в этом виде состязаний. На 2-м месте опять же Михаил Чебыкин (Ключи), на 3-м – Валентина Линцевская (Сабарка).

С наименьшим энтузиазмом выполняют силовые упражнения – отжимание от гимнастической скамьи. Оказывается, есть ведь порок в пороховницах!.. В этом виде спорта снова в лидерах Михаил Чебыкин (Ключи). На 2-м месте Тамара Субботина (Сабарка), на 3-м – Павел

Карабатов (СОМЗ). Молодцы, что тут скажешь! Грамоты, дипломы, призы участникам спартакиады под продолжительные аплодисменты вручает глава района. А также и спортивное оборудование для групп здоровья, каковых у нас в районе 11.

А затем не менее приятное мероприятие – всеобщее чаепитие с выпечкой от столовой КЦО, организованное районным советом ветеранов при участии сотрудников ФОКа. И долго ещё не стихали душевные разговоры, радость от встречи светилась в глазах ветеранов. А расхотеться ну совсем не хотелось!..



Награду получает Тамара Субботина из Сабарки

киады позволяли надеяться только на лучшие результаты. Весёлое оживление, радость от встреч со знакомыми и ожидание предстоящих спортивных баталий на лицах участников, которым ну никак не дашь их возраста!

Объявляется общее построение. Зал заполнен участниками практически по всей его длине – так активно откликнулись желающие посостязаться на спортивной арене. Рапорт главному судье Сергею Круглову о готовности команд сдаёт наш известный активист, он же председатель ветеранской первички «Ремтехснаба» Иван Гордеев. Приветственные слова от главы района

в большинстве своём люди активные и позитивные!»

И вот они, состязания! Кто из наших ветеранов самый ловкий, самый прыгучий, самый быстрый, меткий, сильный и тому подобное, определялось программой соревнований, включающей бег на 30 м, фигурное ведение мяча, броски мяча в корзину, а также прыжки со скакалкой, отжимание и дартс. Здесь разыгрывается как личное, так и командное первенство. Победителем-личником является участник, набравший наибольшее количество очков в каждом виде программы. Командные места определяются, согласно положению, по



81-летний Николай Белоногов отжался 40 раз

## ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА!

# Так держать!

Закончилась районная спартакиада людей пожилого возраста. А с ней ушли заботы, тревоги, волнения, тренировки, ажиотаж...

Нелегко досталось и нам, ключевлянам. Скольких молодых пенсионеров пришлось обзванивать, объезжать, уговаривать, убеждать, просить организатору-тренеру члену Совета ветеранов Н.Н. Обвинцеву «не могу, не хочу, не получится, болею». И только самые-самые серьезные, ответственные, правильно понимающие ситуацию, болеющие за свою первичку: «Надо, значит будем!» И почему мы не сразу обратились к ним?!

Это В.И. Стариков (а ведь ему 71 год) А.И. Кузнецов, М.Н.Чебыкин, А.И. Чиркова (я не спортсменка, ну уж как получится), Г.П. Подборнова,

А.М.Гордеева, Л.В. Васева. И началось... К семи видам спорта нужно было подготовиться каждому. И ведь результат не замедлил сказаться. Из 12 команд-участниц спартакиады наша команда «Оптимисты» заняла 1-е место. Здорово! Круто! А М.Н. Чебыкин завоевал два первых и одно второе места в личном первенстве. Спасибо! Огромное спасибо всем! Так держать!

**Тамара Бабина,**  
председатель  
Совета ветеранов  
с. Ключи



Нас не догонят!..

## СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ:

**АДМИНИСТРАЦИИ СУКСУНСКОГО РАЙОНА В ЛИЦЕ ГЛАВЫ ИГОРЯ ПУЧКИНА, ОТДЕЛУ МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ, СПОРТА И ТУРИЗМА (РУК. ТАТЬЯНА ЛАДЕЙЩИКОВА), СОТРУДНИКАМ ФОК «ЛИДЕР» (РУК. АЛЕКСАНДР УТЁМОВ), РАЙОННОМУ СОВЕТУ ВЕТЕРАНОВ (ПРЕДСЕДАТЕЛЬ НИНА БАШКИРЦЕВА) И РУКОВОДИТЕЛЯМ ВЕТЕРАНСКИХ ПЕРВИЧЕК, ОТВЕТСТВЕННОМУ ЗА ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНУЮ РАБОТУ ИВАНУ ГОРДЕЕВУ, СОТРУДНИКАМ СТОЛОВОЙ КЦО ЗА ВКУСНУЮ ВЫПЕЧКУ.**

## ТОРЖЕСТВО

# Наградили детей войны

Знаменательное для многих ветеранов событие произошло в день 99-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. 7 ноября по традиции коммунисты поселка провели митинг у обелиска погибшим в годы гражданской войны.

На этот раз было гораздо больше участников, чем на предыдущих митингах. Красные революционные банты празднично украшали радостно взволнованных ветеранов. А причина волнения была очень важная: после митинга ветеранам труда – детям войны по решению бюро местного отделения КПРФ вручались памятные медали «Дети войны», учрежденные комиссией по общественным наградам фонда «Дети Великой Отечественной войны».

Конечно, в районе у нас несколько сотен детей во-

ины, а Пермский крайком смог выделить для награждения только 30 медалей. Поэтому на бюро было решено наградить тех ветеранов, которые внесли большой личный вклад в развитие нашего района.

Награждение проходило в теплой дружеской обстановке в кафе «У рынка». Вручали награды куратор мероприятия Александр Ширяев и секретарь комитета Суксунского МО ПП КПРФ Владимир Юдин. Первые медали вручены Заслуженному врачу РФ, Почетному гражданину Суксунского района Леониду Андреевичу



Не старейте душой, ветераны! Фото Г.Куклы

Вшивкову, кавалеру Орденов Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени Виктору Егоровичу Щелконогову, а также Раисе Всеволодовне Ветошкиной, награжденной Орденами Трудовой Славы 2-й и 3-й степеней. Воспоминания ветеранов

о военном детстве и юности, стихи и песни Отечественной войны, видеоклип «Дети войны» в исполнении Тамары Гвердцители сопровождали вручение памятных медалей всем детям войны.

Поздравляем детей войны с почетной наградой! Жела-

ем крепкого здоровья, оптимизма, хорошего настроения! Будьте счастливы!

Участники торжества благодарят спонсоров этого мероприятия: Ивана Колчанова, Анну Ужегову, Владимира Никифорова, Аслана Залова, Руслана Музафарова, Любовь

Бунакову, Андрея Михляева, Лилию Гарифуллину.

**Галина Соснина,**  
член бюро  
Суксунского отделения  
КПРФ

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Дорогого и любимого папу, дедушку, прадедушку **Зайнетдина Миннихматовича Вахитова** поздравляем с 85-летним юбилеем!



Как хорошо, когда такая дата  
Всех собирает за одним столом.  
Когда все дети, внуки, правнучата  
Приходят вместе в светлый дом.

Ведь 85 — лишь раз в столетие  
Отметить удастся от души.  
Порадуйте нас всех  
здоровьем крепким,  
Собою будьте так же хороши!

Вас поздравляем с этим юбилеем  
И от души хотим Вам пожелать  
Веселья, теплоты, многие года,  
Чтоб на столетний юбилей  
гостей позвать!

С любовью и уважением:  
дочери, сыновья, снохи, зятя, 8 внуков,  
8 внучек, 9 правнучек и 4 правнука!



Нашу дорогую, любимую жену, маму, бабушку **Людмилу Саватеевну Петрову** поздравляем с юбилейным Днём рождения!

Наша бабушка и мама,  
Очень любим мы тебя.  
И сегодня поздравляем,  
Все-привсе, твоя семья.  
Пожелаем тебе счастья,  
Беззаботных больше дней,  
Только радости, удачи,  
Чтоб была ты веселей!

Муж, дети, внуки

**УВАЖАЕМЫЕ  
ЛЮБИТЕЛИ МЁДА!**  
Приглашаем вас  
на ярмарку  
**БАШКИРСКОГО МЁДА**  
в КДЦ 17 ноября  
с 10 до 18 часов.

## НАША АФИША

## Спорт и песня

19 ноября  
ФОК «Лидер» п. Суксун, ул. Маношина, 30  
10:00 Первенство района по футболу среди мужских команд

КДЦ, п. Суксун, ул. Кирова, 45  
11:00 Районный конкурс «Родные просторы»

16:00 Концерт ансамбля «Консонанс» г. Екатеринбург  
Цена билета 200 рублей

**Кредитный Потребительский Кооператив Граждан «Партнер 3»** для членов кооператива

**ЗАЙМЫ** потребительские на любые цели  
**ЗАЙМЫ** на жилье и строительство с возможностью погашения материнским капиталом

Принимаем личные **СБЕРЕЖЕНИЯ**

Полные условия вступления, выдачи займов и приема личных сбережений можно узнать на сайте или в офисах КПКГ «Партнер 3» [www.kpkgpартнер.рф](http://www.kpkgpартнер.рф)

КПКГ «Партнер 3» ОГРН № 101133800463 от 06.04.2008 г.  
Член СРО «Межрегиональный союз кредитных кооперативов» [www.mskk.ru](http://www.mskk.ru)  
Телефон горячей линии КПКГ «Партнер 3» (звонок по России бесплатный) **8-800-550-40-20**

пос. Суксун, ул. Карла Маркса, 24 «а» (ТЦ «Сарко», 2-й этаж) тел. **8-982-461-03-01**

## КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года  
Выходит по вторникам и субботам  
Набор и верстка  
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»  
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»  
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)  
Учредитель - администрация Суксунского  
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла  
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года  
в Управлении Федеральной службы по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Пермскому краю  
рег. номер ПИ № ТУ59-0128  
Адрес издателя и редакции:  
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: [new.life.suksun@mail.ru](mailto:new.life.suksun@mail.ru)  
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);  
корреспонденты - 3-13-51;  
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)  
Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламы, объявлений  
и официальных материалов  
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций  
При перепечатке материалов и сведений,  
опубликованных в «НЖ»,  
ссылка на нашу газету обязательна  
Номер подписан в печать по графику в 12:00  
Фактически в 12:00  
Заказ № 6023. Тираж 2951  
Цена свободная